
В Иркутском районе возбуждено уголовное дело по факту распыления газа в одной из школ

Следственным отделом по Иркутскому району СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, 24 сентября несколько учащихся 8 класса школы 2 в с. Хомутово, находясь в одном из кабинетов, почувствовали жжение в носу и горле, а также у них появилась слезоточивость, в результате распыления газового баллончика. Четверо школьников были доставлены в больницу для осмотра врачами. Их жизни и здоровью ничего не угрожает.

Следователями СК выясняются все обстоятельства инцидента. Допрашиваются свидетели произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1612952>